

# 电气公司

## 多措并举全面做好“大检修”工作

本报讯(通讯员 王晓红)五高炉大修是太钢历史上时间跨度最长、任务最为繁重的一次检修。电气公司共承担检修项目410多项,其中重点项目40项。从6月16日五高炉各系统设备停机检修以来,该公司细化管理,层层设防,多措并举,以“严、细、实、精”的作风全面做好检修工作,确保所有项目安全、高效如期完成。

面对不断提升的管理标准,电气公司提前做好各项检修准备工作,制定了详细的检修计划、安全管理措施和技术要求、验收标准等。无论是从备品备件、技术沟通,还是安全确认都做到有具体负责人,真正实现环环相扣有协作的良好氛围。同时,通过总结以往检修工作中出现的问题和经验教训,对此次检

修安全注意事项做出特别强调,做到不缺项、不漏项,安全措施可靠完备。

其次,针对交叉作业多、现场环境复杂,该公司对每一名检修人员进行现场安全措施再教育,确保安全作业。对现场安全管理实行移动视频全程监控,专、兼职安全员在检修过程中指导安全措施具体落实和进行安全监护,从严从细强化职工按标准作业、全员全过程扎实推进检修工作。

此外,该公司对重点项目开展督导,高效推进检修管理进程。此次检修重点项目有炼钢一厂碳钢线1号LF炉变压器检修更换、能源动力总厂1号主电风机变压器检修、氧气厂13600KW空

压机电机拆除安装找正及其检修、热连轧7台6000KW电机定子检修及配套电气试验等,该公司领导亲自负责督导,每天现场检查进度,各分厂、科室负责人驻扎一线协调工作,就存在问题、作业进度、需要协调的事项进行沟通安排,集全员之力确保各项工作有序推进。

检修正值酷暑,现场又闷又热,而这丝毫没有影响电气职工检修工作的热情,他们坚守岗位,奋战在一线,全力以赴保任务、促进度、抢工期,以实际行动确保检修工作的顺利完成。

安全 环保 优质 高效  
系统检修进行时

# 安全无小事

杨文武



安全无小事,小患酿大祸。许许多多的大事故都是因小事而引发,因小患而造成。对我们每个员工来说,可谓刻骨铭心。

正如欧阳修所言,“夫祸患常积于忽微,而智勇多困于所溺”。在安全生产中,更不能把安全工作中的小事看小。在工作中,有的员工总是忽略安全生产中的小问题或小隐患,结果酿成重大事故,给企业带来损失,给职工家庭带来损害。在安全工作中,决不能放过一丝一毫的小问题,这样才能防患于未然,从根本上杜绝事故,减少危害。我们要提倡“绝不留一点一滴隐患,让安全分分秒秒延续”的安全理念,脚踏实地、扎扎实实做工作中的每件小事。

不把小事看小,这是态度问题。能不能把小的好事做好,既是态度问题又是能力问题。凡是不把好的小事看小的人,一般都是愿去做的,但是没有尽自己最大努力去做好,有没有能力去做好,又是一个问题了。作为矿山的员工,除了要尽自己最大努力去做好每一件小事之外,还要不断学习安全知识,提高自己的专业技术水平和安全工作水平,提高做对事、做小事的能力。业余时间要不断充实自己,加强学习,在执行作业标准过程中,要善于发现问题,利用周三安全会学习讨论、动态修改,不断充实完善,在修改中学习,在修改中提高,确保安全作业。

小事之所以小,就是因为其多。“不积跬步,无以至千里;不积小流,无以成江海。”只有坚持下去,尽量做好一些与安全相关的小事,积极排查整改一点一滴的安全隐患,敢于同“三违”现象做斗争,不怕得罪人,把好安全每一个关口,把安全小事做好,才能实现“三零”目标。

我们每位员工只有坚持做好每一件小事,才能防患于未然,才能提高安全本质化水平。



日前,加工厂以“除违章、灭隐患、强监察、重评价、筑防线”为主题,广泛开展系列安全文化活动,受到了职工的欢迎。图为该厂对安全绘画等作品进行评选。

张彦峰 摄

# 奉献者的足迹

### ——记炼铁厂三烧作业区配混作业长牛振欧

通讯员 张平

炼铁厂三烧作业区自进入系统检修状态后,全作业区上下同心协力,全力参检。在众多忙碌的身影中,有一位身体健壮的钢铁战士,他就是配混作业区作业长牛振欧。

快节奏是他的工作缩影,也是他的工作作风。在那忙碌的身影背后,成就了一个个高效的工作业绩。自检修开始后,他便取消了所有的节假日。他把时间分成了若干段,步履匆匆,出入在会议室、各检修项目,上上下下协调工作。

他每天像上足了发条的钟表,精力充沛,处理着大大小小的事情,从预案、各种单项检修制度的制定、讨论、修改、出台到项目实施,事必躬亲。自检修开始后,他便每日到现场检询各个项目的进展情况,他还十分关心

参检人员的生活情况和安防措施,有问题及时解决,确保一线参检人员的安全生产。他整日忙忙碌碌,偶尔在办公室里,不是伏案疾书,就是手机铃声不断,别人吃过饭午休时,他可能还没有吃饭。

他说:“上边千条线、下边一根针。我们这些兵头将尾,带领工人冲锋在前没问题,但后边没几个人跟着冲锋,那就是失职。尤其在这么大规模检修战役中,更是锻炼队伍的好机会。”熟悉牛振欧的人都说,这人是一团火。他用温暖与热情团结了全组同志,再难的事经他巧妙一拨,都能化艰难为顺利。对组里的优秀员工,他是“锦上添花”,有意把他们树成样板,让他们作为典型在前边引路,让荣誉感、成就感督促他们前行;对有偏差

的,他则是处处关心,不断地嘘寒问暖,在心灵深处发掘其闪光点,有了问题,他又会不失时机地提出善意的警诫,既维护了组员的自尊,又起到了点醒的作用。这样的亲情,激发了全组职工的工作热情,发出了全组职工的工作热情。从他带领全组参检以来,全组职工的凝聚力和战斗力倍增。在清理二混小矿槽时,职工半夜全部到齐待命。随着他“开始”的一声令下,大家身系安全带,一个个鱼贯而下,挥锹舞镐,向坚硬的矿石开战。一拨干活,一拨休息,轮番作业,直至完工。大家个个汗流浹背,工作衣又脏又湿,可毫无怨言,争着为下一步检修开工早做一天的准备。牛振欧作为组里的带头人,更是率先垂范,他深知越是困难的时候,越需要负责任和勇担当。



日前,轧辊公司组织全体职工开展救生培训、隐患整改、案例警示、经验推广等宣传教育活动,进一步筑牢安全防线。图为该公司安全培训师正在为一线职工演示急救动作要领。

邓功轩 摄